

平成22年2月22日

富国生命保険相互会社

「平成21年度第3四半期報告」の一部訂正について

富国生命保険相互会社（社長：秋山智史）は、平成22年2月12日発表の「平成21年度第3四半期報告」において、一部に誤りがあることが判明いたしましたので、下記のとおり訂正いたします。深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所以外の数値に変更はございませんので、それ以外の第3四半期報告数値には影響はございません。

記

1. 訂正箇所

該当ページ…18頁

項 目…主要収支項目中の平成21年度第3四半期会計期間 保険料等収入

2. 訂正内容 ※訂正箇所には下線を付しております。

〔訂正後〕

(単位:億円)

区 分	平成20年度 第3四半期会計期間	平成21年度 第3四半期会計期間
保 険 料 等 収 入	1,454	<u>1,674</u>
資 産 運 用 収 益	662	348
保 険 金 等 支 払 金	1,412	1,231
資 産 運 用 費 用	1,027	183
経常利益(△は経常損失)	△ 301	72

〔訂正前〕

(単位:億円)

区 分	平成20年度 第3四半期会計期間	平成21年度 第3四半期会計期間
保 険 料 等 収 入	1,454	<u>2,058</u>
資 産 運 用 収 益	662	348
保 険 金 等 支 払 金	1,412	1,231
資 産 運 用 費 用	1,027	183
経常利益(△は経常損失)	△ 301	72

以 上